传董卿离开央视 或步李咏崔永元后尘

# 央视,你如何留住名嘴?









盘点

#### 离开央视的那些"嘴"基本无悔

李咏:李咏自从离开央视以后,从任职中国传媒大学,到主持新节目。曾有传闻说:李咏以超过八位数接下某商业代言,身价位居国内一线男星的行列。

杨澜:杨澜现在多以成功商 人、成功女人的形象出现,主持工 作属于打酱油状态,在湖南卫视、 东方卫视等主持过一些节目,频频 曝光在公众视线。

许戈辉:曾主持过《正大综艺》

《东西南北中》《十二演播室》和春晚等央视王牌节目。后来到香港凤凰卫视,主持《名人面对面》。后跟富商成婚。

黄健翔:黄健翔在德国世界杯期间的狂吼"促使"他离开央视。黄健翔曾在凤凰卫视主持《天天运动会》,还现身其他卫视节目。

沈冰:美女主持人沈冰自 2008年奥运会后渐渐淡出人们 的视野,2012年以中央政法委信息 中心副主任身份现身海淀法院调研工作。

何見:何炅曾和刘纯燕搭档扮演"大拇哥"。1998年,何炅离开央视,加盟湖南卫视《快乐大本营》火到现在。

崔永元:被曝 2013 年 12 月 6 日正式从央视离职。他的工作关系 调到中国传媒大学,崔永元于 2014 年正式授课教学。

(据人民网)

4月10日下午, 央视金牌节 目《我要上春晚》开始了新一年 的录制。不过据身在现场的观众 爆料,该节目的标志性人物,主 持人董卿全程都未出现,只有梁 宏达、汪正正、娄乃鸣三位评委 在现场点评。而事实上,《我要上 春晚》是目前董卿在央视唯一 档节目。因此舆论猜测,这或许 意味着董卿已从央视辞职。为 此,记者向《我要上春晚》节目组 的相关工作人员求证,但得到的 答案却一律是"不清楚!"而对于 《我要上春晚》舞台上,只有嘉宾 评委没有主持人的现象,节目组 宣传负责人殷红解释说,该节目 今年进行了改版调整,并不排除 今后由评委兼任主持的可能。此 外,另有内部人士向北国网记者 透露,近日央视或会通过微博公 布的形式,向公众解释董卿的未 来去向。

此外,另有消息称,央视正在选派董卿去主持一档全新的节目叫《大魔术师》。据悉该节目的内容和魔术有关,之所以有意向邀请董卿担任主持,是因为董卿曾多次在央视春晚的魔术节目中当"托儿",认为她是最适合这档节目的主持人选。不过,亦另有一种说法指出其实董卿早已有意离开央视。但央视并不打算放人,因此双方目前正处于一种僵持状态。

相关知情人士爆料,董卿确实辞职了,目前她在央视属于"停薪留职"的状态,此情况类似去年崔永元在宣布人职中国传媒大学前,人事关系先暂放在央视。此外,即便辞职也不排除她会继续主持央视的相关节目,比如像去年李咏辞职后,仍主持了在央视一套播放的舞蹈选秀节目《舞出我人生》。(据人民网)

### 中国首位男子体操世界冠军 入选国际体操名人堂

日前,中国首位男子体操世界冠军李月久入选第十八届国际体操名人堂,正式颁奖仪式将于5月17日在美国俄克拉何马举行。

李月久于 1957 年出生于辽宁营口,12 岁入选省队,曾在 1981 年体操世锦赛上夺得男子自由操冠军,这也是中国男子体操运动员首次获得世锦赛冠军。中国体操队在 1983 年世锦赛首夺男团冠军,李月久是主力队员。在 1984 年洛杉矶奥运会上,李月久又与队友合作,斩获男团亚军。他的自由操动作分腿侧空翻一周半并转体 90 度前滚翻被国际体联命名为"李月久空翻"。

李月久于 1984 年退役。与体操名将、前国家队队友吴佳妮结婚后,出国历任加拿大国家体操队教练和美国多家体操俱乐部教练,培养出了多名出色的体操运动员。2004 年曾回国担任国家队教练。 (据人民网)



贝利再预测世界杯:

#### 西、德最强 巴西难夺冠

素有"乌鸦嘴"之称的球王贝利近日忍不住又对巴西足球世界杯进行了预测,他认为西班牙和德国有可能夺冠,而东道主巴西则难以夺得球队历史上的第六座冠军奖杯。

贝利对世界大赛的预测往往不够准确,且很多时候成了反话,但他似乎也没有"封口"的意思,巴西世界杯之前频频作出自己的预测。3月,他曾表示巴西队将挺进今年世界杯决赛,而其在决赛中的对手将是法国队。但之后他又称,德国、西班牙和东道主巴西是今年世界杯的三支最大夺标热门队。

不过来到4月,贝利的预测又发生了改变。"谁夺冠很难说,世界杯充满了意外,像意大利、英格兰、阿根廷这些球队一直很强,法国也是,现在我看了许多比赛,追踪了一些球队,今天在我看来最好的两队是西班牙和德国。"贝利在接受采访时说。

同时贝利又说,主场作战的压力会让巴西



在通向第六冠的路上背上负担。"对我来说总会认为巴西是夺冠热门,然而因为巴西人总认为球队会赢,这是个问题。我们正努力告诉人们,世界杯很艰难,1950年世界杯我们就是东道主,但最后输了。毫无疑问巴西队压力很大,这会产生一些问题。" (据新华网)

## 李娜获《时代》百大提名

成唯一登榜中国选手

昨日,美国《时代》周刊公布 2014年全球百大最有影响力人 物提名名单,其中有7名体坛明 星入围,值得一提的是,中国网 球金花李娜成为唯一榜上有名 的中国运动员,娜姐有望再次获 得殊荣。

李娜去年就成为《时代》全 球百大最有影响力人物,18届大 满贯单打冠军得主埃弗特为李 娜撰写了推荐词:"我亲眼目睹 了李娜用个人魅力征服了观众, 当她微笑的时候,每人心中都陶 醉了,她拥有独特的气质。"

李娜去年夺得年终总决赛亚军,以世界第三结束 2013 赛

季,而本赛季娜姐势头更猛,问 鼎澳网桂冠,收获个人生涯第二 座大满贯冠军,迈阿密站也是晋 级到决赛,现世界排名第二,进 人提名名单也是实至名归。时代 周刊给李娜的提名词这样写道: "她是世界上最出色的网球运动 员之一,从澳大利亚到法国的球 场,她都实现了统治力。"

此外,进入到候选名单的体 坛明星还有小威(网球)、C罗 (足球)、贾森·科林斯(篮球)、迈 克尔·萨姆(橄榄球)、理查德·谢 尔曼(橄榄球)和高宝 ■(高尔 夫)。

(据网易体育)